

華夏導報

中華民國五十七年十月十日創刊 第四三五九號
校刊 非賣品

社址：中國文化大學編輯室：八六一〇五一
臺北陽明山華岡 電話：林四〇七

發行	張人
社長	鄭長
副社長	黃李
編輯	吳吳
主編	張張
副主編	美秀
編	雲雲

大專院校國術錦標賽

今明兩日在本校舉行

分爲四類十項進行角逐

（本報訊）由本校承辦的「中華民國大專院校第一屆國術錦標賽」，今（廿五）、明日在本校國術館舉行。開幕典禮於今日上午十時舉行，由鄭校長主持，應邀觀禮的貴賓有：教育部體育司長趙麗雲、大專體育總會會長簡耀輝及本校黃訓導長等。

比賽項目分四類十項：1. 單項拳術：南拳、北拳、太極拳。2. 單項兵器：短兵器、長兵器、奇門兵器（分男、女組）。3. 對練。4. 團練。（3. 4. 類皆分拳術組與兵器組）

獎勵辦法爲男女各單項、對練二項、團練二項及團體總成績獎皆各取前六名，每人皆頒予獎狀，而前三名每名另頒獎座。凡參賽者由大會頒發紀念品。閉幕典禮預計於明（廿六）日下午四時舉行。

影劇三公演

死亡約定

（本報訊）戲劇系影劇三同學將於明日下午二時卅分、晚上七時卅分，在幼獅藝文中心演「死亡約定」。

出「死亡約定」，歡迎師生至大仁一樓影劇組辦公室或大恩館前購票。「死亡約定」改編自法國現代主義劇作家金、考克圖（Jean Cocteau, 1891-1963）的劇

園遊會

歡迎應屆畢業生參加

（本報訊）爲幫助社會新鮮人踏出穩健的第一步，並爲求才者尋求適才良駒，導航基金會特於六月一、二日於太平洋崇光百貨十二樓舉辦「另一種終身大事——企業求才園遊會」，除

阿瑪迪斯的饗宴

音樂會於本月廿八日晚上七時卅分起在台北市復興南路一段32號12樓（功學社12樓）舉行，演奏曲目內容涵蓋了莫札特的經典之作，如：魔笛、女人皆如此、唐喬望尼、費加洛的婚禮。

此次音樂會，免費入場，歡迎師生索票觀賞，索票處：大陸書局、功學社（博愛路）、金石堂（羅斯福路）、音樂系辦公室，或至現場索票。

影片欣賞

（本報訊）學生活動中心假日電影欣賞，將於明（二十六日）假大雅視

夜間部華儀青選拔

何定偉等六人當選

（本報訊）夜間部七十九學年度華儀儀表青年，已於本月廿一日在大夏學生活動中心選出，共有六位同學當選。

學獎

（本報訊）學獎，本學期一、二、三、四、五、六、七、八、九、十、十一、十二、十三、十四、十五、十六、十七、十八、十九、二十、二十一、二十二、二十三、二十四、二十五、二十六、二十七、二十八、二十九、三十、三十一、三十二、三十三、三十四、三十五、三十六、三十七、三十八、三十九、四十、四十一、四十二、四十三、四十四、四十五、四十六、四十七、四十八、四十九、五十、五十一、五十二、五十三、五十四、五十五、五十六、五十七、五十八、五十九、六十、六十一、六十二、六十三、六十四、六十五、六十六、六十七、六十八、六十九、七十、七十一、七十二、七十三、七十四、七十五、七十六、七十七、七十八、七十九、八十、八十一、八十二、八十三、八十四、八十五、八十六、八十七、八十八、八十九、九十、九十一、九十二、九十三、九十四、九十五、九十六、九十七、九十八、九十九、一百。

演講

（本報訊）茶藝社於明（廿六）日上午十時，假紫藤廬茶藝館，邀請周渝先生演講，主題「自然、人文與茶藝」。

演

（本報訊）紫藤廬地址在新生南路三段十六巷一號。

暑期文訪團

（本報訊）太平洋文化基金會將於今年暑假期間，組成歐洲文化訪問團、泰普文化訪問團、東歐文化訪問團、美西文化訪問團、大陸山水園林文化訪問團，前往歐洲各地區訪問。

華岡群英會

（本報訊）由幾位畢業數年社長、總幹事發起的「華岡群英會」，六月一日下午五時，在大雅餐廳後半段將邀上一百位富社團和工作經驗的學長、姊（七十二年度至七十八年度擔任社長）回母校敘敘。

六月九日畢業典禮

（本報訊）本校七十九學年度畢業典禮，將於六月九日分兩梯次進行。

應留守

（本報訊）本校七十九學年度畢業典禮，將於六月九日分兩梯次進行。

僑生消息

（本報訊）本校僑生暑假欲返僑居地同學，請自今日起至廿八日止，至僑外輔導室陳助教處辦理出境手續，逾期則需同學自辦。

社團活動

（本報訊）慧智社於明日（廿七日）舉行登山活動，地點爲皇帝殿。

社團活動

（本報訊）慧智社於明日（廿七日）舉行登山活動，地點爲皇帝殿。

華岡群英會

（本報訊）由幾位畢業數年社長、總幹事發起的「華岡群英會」，六月一日下午五時，在大雅餐廳後半段將邀上一百位富社團和工作經驗的學長、姊（七十二年度至七十八年度擔任社長）回母校敘敘。

六月一日展開

（本報訊）由幾位畢業數年社長、總幹事發起的「華岡群英會」，六月一日下午五時，在大雅餐廳後半段將邀上一百位富社團和工作經驗的學長、姊（七十二年度至七十八年度擔任社長）回母校敘敘。

應留守

（本報訊）本校七十九學年度畢業典禮，將於六月九日分兩梯次進行。

僑生消息

（本報訊）本校僑生暑假欲返僑居地同學，請自今日起至廿八日止，至僑外輔導室陳助教處辦理出境手續，逾期則需同學自辦。

演

（本報訊）紫藤廬地址在新生南路三段十六巷一號。

中國風·原鄉情

華岡原鄉樂集第三次校園音樂會

五月廿七日晚間在華風堂舉行

「原鄉」訴求之宗旨。

「原鄉」成立之初，首先在本校演出「一路輕歌」音樂會，出現首次爆滿的國樂節目，師長同學佳評如潮湧，而後並在國家音樂廳參加國樂新秀音樂會演出二場，並於去年九月份於台中、台南、澎湖、高雄等文化中心受邀演出四場，造成轟動，並受到肯定與支持。而今年暑假再度受高

「原鄉」訴求之宗旨。

「原鄉」成立之初，首先在本校演出「一路輕歌」音樂會，出現首次爆滿的國樂節目，師長同學佳評如潮湧，而後並在國家音樂廳參加國樂新秀音樂會演出二場，並於去年九月份於台中、台南、澎湖、高雄等文化中心受邀演出四場，造成轟動，並受到肯定與支持。而今年暑假再度受高

「原鄉」訴求之宗旨。

「原鄉」成立之初，首先在本校演出「一路輕歌」音樂會，出現首次爆滿的國樂節目，師長同學佳評如潮湧，而後並在國家音樂廳參加國樂新秀音樂會演出二場，並於去年九月份於台中、台南、澎湖、高雄等文化中心受邀演出四場，造成轟動，並受到肯定與支持。而今年暑假再度受高

國樂組原鄉樂集提供

歡迎全校師生再度欣賞。

華岡地區的環境衛生與飲食安全

面對華岡附近的飲食店及攤販，您是否曾考慮到他們的食品是否合乎衛生？事實上一般餐飲店中食品的衛生主要是取決於環境的衛生情形，例如：工作人員是否有穿戴清潔的工作服帽？地板有沒有洗淨？垃圾桶有沒有遠離工作場所並加蓋？雖然我們沒有說如此便可杜絕微生物的滋長，但不可否認的，有衛生的工作場所，是限制微生物污染食物的最好方法。

除了少數微生物有其特殊的傳播途徑外，一般在食物中常見的微生物，如大腸桿菌、沙門氏桿菌、金黃色葡萄球菌等，都可經由人或動物，如蒼蠅、蟻、老鼠等感染食物；而不衛生的工作場所，正是這些動物滋生的最佳場所。再者，假如食物中已有微生物的污染，只要不再經過污染，那麼食物經過處理後，微生物將大大的減少，對人體是起不了任何作用，但是環境不衛生，誰敢保證處理過食物不會有二次污染呢？同時我們也相信一家工作環境合於衛生飲食店是不會去買那些不潔食物回來烹煮，因此工作環境的衛生情形是飲食衛生相當重要的一項。學生活動中心生活福利委員日前隨同士林衛生所人員普檢華岡地區50家餐飲店及攤販的衛生情形，即是以工作場所的衛生為主，並測驗餐盤中的澱粉反應（檢驗餐盤是否洗淨？）及紫外線的螢光反應（測試肉質新鮮度）等，其檢查結果將在日後公佈。

如果您發現有餐飲店的工作場所不合衛生的情形時，請您予以指正並告訴我們，生活福利委員將會做為資料以促請業者改善。各位同學，身為消費者，應有消費之權利，掌握在您的手中。

跳蚤市場 任您選擇

在國外，許多家庭由於裝潢或搬遷，經常把多餘的家具堆在車庫或後院，利用周末舉辦一個車庫拍賣會。這種拍賣會有一個特色，就是東西既多且雜，而且便宜到令人不敢相信的地步。當然，有時與主人投緣，主人甚至予以相送，以誌相識一場。與這車庫拍賣會性質相似的，就是跳蚤市場，兩者最大的差別在於前者是「獨

舊貨集中到一處來進行交易。

每年到了學期終了或搬宿舍時，總免不了在打包時發現不少白象（white elephant，無用之物），裝箱時一再猶豫要不要丟？畢竟這些藏之無用，棄之可惜的雞肋級廢物，每一樣當初都不是經過精挑細選才掏腰包買下的，想要轉手送人就會想起當初付錢的情緒，好不甘心！

傳正油機 別判的度黏油機

上次我們談到了有關機油的黏度，接下來我們來談談黏度和引擎之間究竟有何關連。

機油和一般的油脂類一樣，在低溫時它的黏度會增加，而在溫度升高之後會變成較稀的狀態。舉一個簡單的例子，我們家中冰箱裏的牛油，在冰箱時，它的黏度會大到幾成固態，而將其加熱，慢慢地也會變成液態。所以在氣溫往往低達零下十幾二十度的寒帶國家中，引擎內的機油就算還沒到固態的地步，至少黏度也是非常的高，如此一來，引擎內部的阻力便會變得出奇的大，以致於在發動引擎時非常不易發動。有鑑於此，美國自動引擎學會（簡稱SAE），制定了一套別判機油黏度的辦法，以SAE

30或SAE 5W-40等形式標示在機油罐子上。在寒帶國家中適用較稀的機油，以利於引擎的發動，像SAE 50以台灣的氣候來講，用SAE 30較黏一點的機油還是可以的。到了這裏一定有人會問，在夏季和冬季時因氣溫的改變，豈不是要用不同規格的機油了嗎？答案是對的，但聰明的化學家早已為人們解決了這個問題，他們發明了一種黏度指數的機油，這種油可在冬天氣溫較低時自動變成較稀的機油，而在夏天氣溫高時自動變成較黏的機油，以便在起動引擎的那一剎那可以保護引擎，而又不會因黏度太高使得引擎起動不易。在台灣中以SAE 20W-40及SAE 15W-30較為常見，其中W就是指冬天的黏度，而後面的那個數字便是在夏季時機油的黏度指數。看到這兒不知各位同學有無恍然大悟的感覺呢？至少應該有點體會到石化科技的進步帶給人們的方便吧！到了今天我們已談過了API機油的等級及SAE黏度指數，現在各位同學也已儼然成了一位機油專家，下次再也不會只聽修車店的老闆道聽塗說，而買到一些昂貴又不適用的機油了。

女聯會提供

將舊物的品名、規格、價錢及您的聯絡方式寫在紙上，貼在畢服會在書城走廊間為您提供的跳蚤市場看板上，有需要者自行撕下紙條與貨主連絡，您的問題就可迎刃而解了。不要在乎舊物的價值，只要在於使用機會的東西都可以，小至書籍、錄音帶，各種家電、家具，如收音機、電視、熱水壺、冰箱、睡袋、坐墊、衣櫃、書櫃、檯燈、地毯……均可。畢服會不收取任何費用，只希望您透過這個方式，廢物能透過這個方式，可以成為別人生活中的雞肋級廢物。

服務性社團 暑期需借器材者 本月廿日登記

送舊

（本報訊）服務性社團暑期出隊所需器材，須向學生活動中心借用者，請於本月廿日中午，至該中心財管委員會辦理登記。

送舊

（本報訊）市政學社於今晚六時在富都飯店舉行送舊晚會。

送舊

（本報訊）市政學社於今晚六時在富都飯店舉行送舊晚會。

送舊

（本報訊）市政學社於今晚六時在富都飯店舉行送舊晚會。

送舊

（本報訊）市政學社於今晚六時在富都飯店舉行送舊晚會。

